C.A.U. GUAYAQUIL

ROBERTA IDROVO EGAS S.A. ROBIDESA "EN LIQUIDACION"

Guayaquil, 27 de Marzo del 2012

Señores

Superintendencia de Compañías del Guayas Ciudad.-

Por medio del presente yo, ROBERTA ESTEFANIA IDROVO EGAS, con edula de ciudadanía número 0922012067, como LIQUIDADOR de la compañía ROBERTA IDROVO EGAS S.A. ROBIDESA "EN LIQUIDACION", comunico a ustedes los cambioso realizados dentro de la nómina de accionistas.

Yo, ROBERTO JAVIER IDROVO IDROVO, con cédula de ciudadanía número 0907524052, de nacionalidad ecuatoriana, sedo Veinte (20) acciones, ordinarias y nominativas e indivisibles de Cincuenta dólares americanos cada una, al señora SANDRA ELIZABETH ZAMBRANO ESPINOZA, con cédula de ciudadanía número 0910764448, de nacionalidad Ecuatoriana.

Yo, ROBERTO JAVIER IDROVO IDROVO, con cédula de ciudadanía número 0907524052, de nacionalidad ecuatoriana, sedo Veinte (20) acciones, ordinarias y nominativas e indivisibles de Cincuenta dólares americanos cada una, al señorita ROBERTA ESTEFANIA IDROVO EGAS, con cédula de ciudadanía número 0922012067, de nacionalidad Ecuatoriana.

Se deja por asentado que a partir de hoy la Nómina de Accionistas de la Compañía será la siguiente:

SANDRA ELIZABETH ZAMBRANO ESPINOZA 20(ACCIONES) ECUATORIANA ROBERTA ESTEFANIA IDROVO EGAS 20(ACCIONES) ECUATORIANA

Atentamente

ROBERTA ESTEFANIA IDROVO EGAS LIQUIDADOR DE LA COMPAÑÍA ROBERTA IDROVO EGAS S.A. ROBIDESA "EN LIQUIDACION" Expediente N° 108047

